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Маргарита Герасименко працює у 
сфері водопостачання та водовідведення 
в Новодонецькій селищній 
територіальній громаді з 2017 року, і її 
внесок у розвиток громади важко 
недооцінити.  

Маргарита – справжня майстриня 
своєї справи, яка в умовах війни та 
нестабільності, стала опорою для своєї 
громади. 

Кожного дня Маргарита збирає 
дані з показників споживачів, що 
отримують послуги водовідведення та 
водопостачання, заносить до обробки в 

базу споживачів, розраховує, видає при необхідності довідки для отримання 
субсидій чи пільг. Також опрацьовує звернення громадян  про аварійні витоки 
на водопровідній мережі, та про аварійні затори на каналізаційній мережі, 
передає для подальших вирішень цих питань. 

Вона знає, що стабільне водопостачання це не лише комфорт, а й 
життєва необхідність для мешканців. Коли війна змінила звичний порядок 
життя, Маргарита разом зі своїми співробітниками опинилася перед новими 
викликами. Вони працювали безперервно, щоб забезпечити доступ до води 
навіть у найскладніші часи. Кожен день  це новий виклик, але Маргарита 
завжди готова до нього. 

Маргарита гарний технічний спеціаліст. Вона вміло організовує свою 
роботу, навчає молодих спеціалістів, ділиться досвідом. Її відвага і рішучість 
надихають інших.  

У важкі часи Маргарита стала ще більш активною у взаємодії з 
мешканцями громади. Вона організовує збори, щоб пояснити, як правильно 
використовувати воду в умовах обмежень, та відповідає на запитання щодо 
водопостачання. Вона завжди відкрита та готова допомогати мешканцям. 
Вони знають, що можуть розраховувати на Маргариту, як на справжню 
фахівчиню своєї справи. 

Завдяки зусиллям Маргарити та її команді рівень забезпечення 
населення водою залишається стабільним навіть у найскладніші часи. Її 
ініціативи щодо впровадження нових технологій у водопостачанні допомогли 
зменшити витрати та підвищити якість води. Маргарита стала прикладом для 
молодих жінок, які мріють працювати у сфері критичної інфраструктури. 

Маргарита вірить у краще майбутнє для своєї громади. Вона планує 
продовжувати впроваджувати інновації, щоб покращити систему 
водопостачання та водовідведення, і сподівається, що незабаром її рідна земля 
відновить мир і спокій. Маргарита —  жінка, яка своєю працею і відданістю 
робить світ навколо кращим! 


